
تجهیزات به‌روز آزمایشگاهی را در دنیای امروز باید اولین قدم برای 

توسعه فناوری و رسیدن به تکنولوژی‌های جدید و تولید محصولات 

باکیفیت در عرصه‌های مختلف دانست. تجهیزاتی که سال‌هاست 

یم، امکان دستیابی به نسخه‌های به‌روز آن‌ها را  کشورمان به دلیل تحر

 حتی مقالات ایران هم از 
ً
ندارد و همین مسئله هم باعث می‌شود تا بعضا

سوی مجلات بین‌المللی برگشته داده شوند. هرچند کشورمان نزدیک به 

دو دهه‌ای می‌شود که شبکه فناوری راهبردی را با هدف یکپارچه‌سازی 

ظرفیت‌های شبکه‌سازی کشور راه‌اندازی کرده، اما مؤلفه اصلی در 

ارتباط با این شبکه، وجود تجهیزات به‌روز است. اقدامی که در دولت 

جدید با تغییر نام این شبکه با عنوان شبکه آزمایشگاهی کشور، تلاش 

شده تا حدی کاستی‌های این حوزه جبران شود؛ اما آنچه قابل‌توجه 

ید تجهیزات به‌روز و  یم‌ها از یک‌سو و هزینه بالای خر است اینکه تحر

یادی نداشته  های‌تک، باعث شده تا حرکت کشور در این مسیر سرعت ز

باشد. بااین‌حال در دوره جدید رویکرد‌های جدیدی برای فعالیت 

شبکه آزمایشگاهی کشور در نظر گرفته که یکی از آن‌ها حرکت به سمت 

بین‌المللی‌سازی است؛ موضوعی که می‌تواند در کنار ارزآوری برای 

کشور، امکان دستیابی به تجهیزات به‌روز را هم تا حد برای کشور فراهم 

کند. از سوی دیگر ارائه تسهیلات برای ترغیب استفاده از تجهیزات 

داخلی به متقاضیان و استفاده از ظرفیت آزمایشگاهی در نقاط دور 

از پایتخت هم از دیگر امتیازات این شبکه به حساب می‌آید. امیر 

یونسیان، مدیر شبکه آزمایشگاهی کشور در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

از شبکه‌سازی بین 37 هزار تجهیز آزمایشگاهی که از لحاظ استانداردی 

در سطح متوسط تا های‌تک قرار می‌گیرند، صحبت می‌کند و معتقد 

یکس هم ارائه داد. در ادامه  است می‌توان این ظرفیت را به اعضای بر

مشروح این گفت‌وگو را از نظر می‌گذرانید. 

داشتن شبکه آزمایشگاهی می‌تواند مسیر را برای انجام پژوهش و 

کیفیت‌سنجی محصولات در عرصه‌های مختلف فراهم کند، وضعیت 

یابی می‌کنید؟  این کشور در این عرصه را چطور ارز

شبکه آزمایشگاهی کشور یک بازوی برای معاونت علمی، فناوری و اقتصاد 

دانش‌بنیان در حوزه زیرساخت‌های مرتبط با حوزه آزمایشگاهی است. این 

شبکه یک سبقه ۲۰ساله دارد و در ابتدا در قالب شبکه آزمایشگاهی فناوری 

راهبردی کار خودش را شروع کرد. وظیفه اصلی‌اش هم همان حوزه زیرساخت 

است. این روند در طول 20 سال گذشته فعال بوده و در زمان آقای افشین، 

شاهد جابه‌جایی در این حوزه بودیم که از جمله آن تغییر نام آن بود. یعنی شبکه 

آزمایشگاهی فناوری راهبردی با یک‌سری سیاست‌ها به شبکه آزمایشگاهی 

کشور تغییر کرد. ما نیز با توجه به تغییرات، یک‌سری رویکرد‌هایی را به حوزه 

فعالیت شبکه اضافه کردیم که یکی از آن‌ها بحث تعاملات بین‌المللی بوده است. 

ما وضعیت خوبی را داریم؛ چرا که 180 شهر به این شبکه متصل بوده و 37 

هزار تجهیز آزمایشگاهی را در این کشور شاهد هستیم. همچنین بیش از هزار 

و 940 مجموعه آزمایشگاهی ما از دانشگاه‌ها، پژوهشگاه‌ها، مراکز تحقیقات، 

شرکت‌های خصوصی و پارک‌های علمی و فناوری عضو این شبکه هستند. 

وضعیت به‌کارگیری ظرفیت آزمایشگاه‌های کشور در این شبکه چگونه 

است؟ 

ما در شبکه آزمایشگاهی‌مان از وزارت بهداشت، جهاد کشاورزی، دانشگاه آزاد، 

وزارت نفت، نیرو، صمت عضو داریم. یعنی 36 درصد از اعضای شبکه ما را 

سازمان‌ها تشکیل می‌دهند و حدود 24 درصد نیز آزمایشگاه‌های ذیل وزارت 

علوم و 39 درصد نیز بخش خصوصی که شامل شرکت‌ها می‌شوند، هستند. 

آزمایشگاه‌های کشور برای عضویت در شبکه آزمایشگاهی باید چه 

ویژگی خاصی داشته باشند؟ 

مسئله مهم این است که این تجهیزات از گذشته وجود داشته؛ اما زمانی این 

تجهیزات می‌توانند عضو شبکه آزمایشگاهی شوند که معیار‌های ما را پاس 

کنند. همچنین برخی از اعضا برای اینکه بتوانند عضو شبکه شوند، تجهیزاتی را 

خریداری کرده‌اند؛ چرا که تجهیزات موردنیاز ما تجهیزات فناوری متوسط به بالا 

است. یعنی آزمایشگاهی که در حوزه فناوری، تجهیزاتی دارد که از حیث فناوری 

کمتر از سطح متوسط هستند، نمی‌تواند عضو شبکه ما شود. 

رویکرد شما برای تعاملات بین‌المللی چگونه تعریف می‌شود؟ 

یعنی به دنبال آن بودیم که زیرساخت‌های آزمایشگاهی کشور را به عرصه بین‌الملل 

متصل کنیم. امروز وضعیت زیرساخت‌های آزمایشگاهی کشور‌های حاشیه 

خلیج‌فارس، اوراسیا و کشور عراق را بررسی کردیم و سبد آزمایشگاه‌هایی که 

امکان تعامل با ما را دارند، مشخص کردیم و در ادامه مسیر، اتصال شبکه از طریق 

یک سایت مشترک در حال انجام است. یعنی سایت بین‌المللی‌مان همین امروز 

فعال است. شاید در اینجا بد نباشد به این مسئله هم اشاره کنم که یکی دیگر از 

کارکرد‌هایی که جدیدا به شبکه آزمایشگاهی اضافه شده، بحث دانش‌آموزی است. 

یعنی ما زیرساخت‌های آزمایشگاهی و آموزش دانش‌آموزان را دنبال می‌کنیم و 

می‌خواهیم این قشر را از همین الان با زیرساخت آزمایشگاهی آشنا کنیم تا آن‌ها 

را از همین الان برای دوران تحصیلات تکمیلی آماده کنیم. این را هم باید بگویم 

که اعضای بریکس هم هدف‌گذاری ما هستند. همچنین شبکه آزمایشگاهی 

کشور به‌عنوان متولی در حوزه زیرساخت به دنبال آن هستیم که بتوانیم ظرفیت 

کشورمان را به اعضای بریکس هم نشان دهیم. 

از طرف دیگر باید این را هم بگویم که وقتی ما از بازار صحبت می‌کنیم، باید 

یک‌سری خدمات را هم ارائه دهیم. امروز برخی از آزمایشگاه‌های ما یک‌سری 

خدمات و تست‌هایی را می‌توانند انجام دهند که کشور‌های حاشیه خلیج‌فارس 

به آن نیازمند هستند، البته این را هم بگویم که ما هم برخی از تست‌ها را در 

داخل کشور نمی‌توانیم انجام دهیم و این کار را با هزینه زیاد در دیگر کشور‌ها 

انجام می‌دهیم. در مجموع باید بگویم که خدمات بین‌المللمان را همین امروز 

 
ً
به کشور‌هایی مانند عراق و برخی دیگر از کشور‌های منطقه ارائه می‌دهند. قطعا

وقتی زیرساخت‌های ما در قالب یک پلتفرم به کشور‌های همسایه مرتبط شود، 

شاهد افزایش ارائه خدمات آزمایشگاهی در عرصه جهانی و نشان‌دادن ظرفیت 

ایران در این حوزه خواهد بود. 

 از لحاظ مالی هم آورده‌هایی را برای کشور خواهد 
ً
مسئله دیگر اینکه قطعا

داشت؛ چرا که ما همین امروز ارزبری‌هایی در داخل کشور داریم چون برخی از 

تست‌های آزمایشگاهی را نمی‌توانیم در داخل کشور انجام دهیم، در مقابل هم 

وقتی ما خدماتی به دیگر کشور‌ها ارائه دهیم، برای ایران ارزآوری خواهد داشت. 

البته در تلاش هستیم تا بتوانیم ظرفیت این خدمات را توسعه دهیم و در همین 

راستا در حال تجهیز برخی از آزمایشگاه‌ها برای ارائه خدمات به خارج از کشور 

هستیم. البته در حال حاضر میزان تعداد خدمت بین‌الملل و گردش مالی آن را 

چون رویکرد جدید معاونت است نمی‌توانیم ارائه دهیم؛ اما به‌شرط اینکه شرایط 

کشور پایدار باشد، برای سال آینده این آمار ارائه می‌شود. 

یکی از اولویت‌های شما در سال جاری، بحث امنیت غذایی مطرح 

شده، نقش شبکه آزمایشگاهی در تأمین امنیت این حوزه چگونه تعریف 

شده است؟ 

 یکی دیگر از مباحث ما بحث امنیت غذایی و استفاده از زیرساخت‌های شبکه 

آزمایشگاهی کشور با همکاری وزارت جهاد کشاورزی برای حوزه ایمنی و 

امنیت غذایی بود. ما امروز در 180 شهر کشور آزمایشگاه‌هایی را داریم که به 

 این ظرفیت بسیار بزرگی است که 
ً
عضویت شبکه آزمایشگاهی درآمده‌اند. قطعا

با حمایت معاونت علمی از طریق گرنتی که برای کشاورزان پیش رو و مؤسسات 

و شرکت‌های حقوقی که طرف قرارداد با وزارت جهاد کشاورزی هستند برای 

آزمایش‌های محصولات، آب و خاک قبل و بعد از کاشت کار را دنبال می‌کنیم. 

یعنی این کشاورزان وقتی می‌خواهند کارشان را شروع کنند، ابتدا با آزمایش‌هایی 

که در حوزه آب و خاک انجام می‌دهند، سلامت محصولشان را برای استفاده از 

نهاده تأمین می‌کنیم و بعد از آن هم تست‌های آزمایش محصول را انجام می‌دهیم 

تا این‌گونه وضعیت سامت تولیدات کشاورزی مشخص شود. در این جا ما 

هم ایمنی غذایی در داخل و هم بحث صادرات محصولات را تأمین می‌کنیم. 

متأسفانه امروز بسیاری از محصولات صادراتی ما به دلیل باقی‌مانده سموم برگشت 

 انجام تست‌های نهایی کیفیت محصولات از 
ً
داده می‌شود، در این شرایط قطعا

امنیت بالایی برخوردار است. 

البته باید این را بگویم که قرار است این موضوع با همکاری جهاد کشاورزی 

دنبال شود، اما هنوز این نهاد در کنار ما قرار نگرفته است که بتوانیم گرنت را به 

آن‌ها ارائه دهیم. بااین‌حال ما بدون حضور جهاد کشاورزی هم باتوجه‌به اهمیت 

حوزه امنیت غذایی این برنامه را دنبال خواهیم کرد و حمایت‌ها را از طریق اعطای 

گرنت به کشاورزان متقاضیان ارائه می‌دهیم. برای این حوزه هم سقف گرنت 10 

میلیون تومانی را برای کشاورزان خواهیم داشت. موضوع قابل‌توجه اینجاست که 

چون پوشش آزمایشگاهی ما کامل است، همه کشاورزان در استان‌های مختلف 

می‌توانند از آن بهره‌مند شوند. 

چون این برنامه برای اولین سال اجرایی می‌شود، به دنبال آن بودیم تا جهاد کشاورزی 

اسامی کشاورزان پیش روی کشور را ارائه دهد و ما بتوانیم به این کشاورزان کمک 

کنیم تا از این طریق پایش خوبی را هم داشته باشیم. بااین‌حال اگر این کشاورزان 

عضو باشگاه مشتریان ما باشند، می‌توانیم به آن‌ها گرنت ارائه دهیم. 

یکی از چالش‌های ما در عرصه آزمایشگاهی نبود تجهیزات به‌روز است؛ 

برنامه شما برای به‌روزرسانی این حوزه چیست؟ 

بحث تجهیز شبکه آزمایشگاهی با حمایت معاونت علمی در قالب بند )ت( 

ماده 99 برنامه هفتم برای تجهیزات خاصی است که امروز کشور آن‌ها را در 

اختیار ندارد. یعنی امروز به‌خصوص در حوزه غذایی برخی از شرکت‌های ما 

مجبور هستند که به خارج از رفته و محصول را تست کنند و بعد اقدام به صادرات 

 به 
ً
 چنین فضایی را ندارند، اصلا

ً
آن کنند و بسیاری از شرکت‌ها هم چون اصلا

سمت صادرات نمی‌روند و یا محصول را صادر می‌کنند که شاهد بازگشت آن‌ها 

هستیم و این حوزه را به‌ویژه در حوزه شیلات شاهد هستیم. البته بحث تجهیز ما 

بر اساس رتبه‌بندی آزمایشگاه‌هایی که در قالب ملی فعالیت می‌کنند، صورت 

می‌گیرد. یعنی تجهیزات آزمایشگاه‌های ملی به‌روز می‌شوند تا بتوانند در عرصه 

بین‌الملل هم بتوانند خدمات ارائه کنند. رویکرد دیگر ما هم ورود به حوزه عناصر 

کمیاب است و معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان به دنبال تقویت این 

حوزه است. همچنین ما در کشورمان منابع طبیعی بسیار خوبی در حوزه عناصر 

کمیاب داریم و به دنبال آن هستیم که شبکه آزمایشگاهی کشور به برنامه ملی 

متصل شده و از زیرساخت‌های شبکه آزمایشگاهی ما برای عناصر کمیاب مورد 

استفاده قرار بگیرد. 

یکی از موضوعات مهم در حوزه آزمایشگاهی بحث مباحث مالی است؛ 

شبکه آزمایشگاهی چه برنامه‌ای برای حمایت از متقاضیانی که خواهان 

استفاده از خدمات آزمایشگاهی هستند، در نظر گرفته است؟ 

معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان به‌صورت سالانه بودجه‌ای را برای 

حمایت از تجهیزات آزمایشگاهی و خرید آن در اختیار دارد که البته رقم بالایی 

نیست. اصل حمایت معاونت در حوزه شبکه آزمایشگاهی و زیرساخت‌های آن 

بحث گرنتی است که به اعضای داخل شبکه ارائه می‌دهد تا از این طریق بتوانند 

از زیرساخت‌های موجود استفاده کنند. ما یک سامانه خدمات اعتباری باشگاه 

مشتریان داریم که به‌صورت فصلی فعال می‌شود. این خدمات برای استادان 

و دانشجویان تحصیلات تکمیلی، اعضای بنیاد ملی نخبگان و شرکت‌های 

دانش‌بنیان قابل‌استفاده است. متقاضیان در این سامانه در تمام 180 شهرمان، 

می‌توانند از خدمات آزمایشگاهی بهره‌مند شوند و آزمایشگاه هزینه‌هایش را از 

 برای سال گذشته، 76 میلیارد تومان 
ً
گرنتی که ما لحاظ کرده‌ایم، کم می‌کند. مثلا

برای اعضای داخل باشگاه مشتریان‌مان لحاظ کرده‌ایم. 

در حال حاضر چند نفر در باشگاه مشتریان شبکه آزمایشگاهی عضو هستند؟ 

امروز در این باشگاه ما بالغ بر 180 هزار عضو حقیقی و حقوقی داریم که 80 

هزار دانشجو، 22 هزار عضو هیئت‌علمی و 7 هزار شرکت بخش خصوصی را 

داریم. همچنین 101 هزار نفر از اعضا مرد و 72 هزار نفر عضو خانم هستند. 

امسال قرار است حمایت ویژه‌تری برای تجهیز آزمایشگاه‌ها از طریق 

ایران‌ساخت داشته باشیم؟ 

 باید این را بگویم که ما در قالب ایران‌ساخت و از طریق شبکه آزمایشگاهی 
ً
اولا

و با حمایت معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان این موضوع را دنبال 

می‌کنیم. از آزمایشگاه و مجموعه‌هایی که از شرکت‌های دانش‌بنیان داخلی 

تجهیزات را خریداری می‌کنند 20 درصد حمایت مالی خواهیم داشت. البته برای 

امسال تلاش کردیم تا بتوانیم تخفیف جداگانه‌ای هم برای اعضای باشگاه شبکه 

آزمایشگاهی کشور با توجه به رتبه‌ای که دارند، به عنوان یک مشوق در نظر بگیریم. 

این میزان بین 10 تا 30 درصد تخفیف خواهد بود. یعنی امسال اعضای باشگاه 

شبکه می‌توانند در مجموع 45 درصد تخفیف برای ایران‌ساخت داشته باشند. 

یکی از چالش‌های جدی کشور ما امروز کیفیت پایین خودروسازی است، 

شبکه آزمایشگاهی چقدر به سمت این صنعت مهم حرکت کرده است؟ 

ما دو برنامه دیگر هم داریم که یکی از آن‌ها بحث ساماندهی عرصه ساخت و 

صنعتی‌سازی بود که امسال در این حوزه وارد می‌شویم. امروز فرایند شناسایی، 

گردآوری و ثبت اطلاعات تجهیزات در حوزه ساخت و تولید را در حوزه دانش‌بنیان 

امروز انجام داده‌ایم و حوزه دیگرمان هم بحث خودرو است. شبکه آزمایشگاهی 

در حوزه آزمون وسایل نقلیه برقی ورود کرده است و امروز در حال برگزاری جلسات 

مربوطه بین سازمان‌ها و آزمایشگاه‌های تخصصی این حوزه هستیم. حوزه‌های 

مدنظر هم بحث شارژ‌های شهری و خانگی، موتور خودرو، اتوبوس و موتور‌های 

برقی است که تست‌های آن را امروز انجام می‌دهیم. به دنبال آن هستیم که همه 

ذی‌نفعان این حوزه را در کنار یکدیگر قرار دهیم و بتوانیم در ساحت بعدی مباحث 

آزمایشگاهی را عملیاتی کنیم. 

یکی از انتقادات پایین‌بودن منابع مالی تخصیص‌یافته به حوزه آزمایشگاهی 

کشور است، این مسئله را قبول دارید و چه برنامه‌ای برای خروج از آن 

اندیشیده شده است؟ 

 اگر دولت بتواند حمایت بیشتری را از معاونت، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان 
ً
بله. قطعا

انجام دهد وضعیت ما به‌مراتب بهتر خواهد شد. ما هر چقدر بتوانیم در حوزه 

 پایه‌های پژوهش و فناوری را توسعه 
ً
توسعه زیرساخت سرمایه‌گذاری کنیم قطعا

داده‌ایم. ازاین‌رو هر چه بتوانیم بودجه این حوزه را متناسب با نیاز‌های پژوهشی 

کشور در عرصه‌های مختلف تخصیص دهیم شاهد آن خواهیم بود که می‌توانیم 

خدمات بهتری را در این عرصه به متقاضیان ارائه دهیم. این عدد حمایتی اگر از 

 وضعیت بهتری را خواهیم داشت. البته 
ً
سمت دولت و مجلس تأمین شود طبیعتا

بند )پ( ماده 99 برنامه هفتم قانون خوبی است که می‌تواند به معاونت علمی برای 

واردات تجهیزات های‌تک کمک قابل‌توجهی کند؛ اما این کار نیازمند همکاری 

سازمان برنامه‌وبودجه و دیگر بخش‌های دولت برای جذب منابع خواهد بود. 

افزایش منابع را با سقف بودجه فعلی اگر بخواهیم برای بحث حمایت از تجهیزات 

در نظر بگیریم، باید بگویم که در این بخش حوزه بسیار گسترده‌ای داریم و هر 

چه منابع مالی بیشتری اختصاص یابد ما می‌توانیم با سرعت بیشتری به سمت 

تکنولوژی‌های جدید حرکت کنیم. البته در بخش حمایت‌های مربوط به اعضای 

باشگاه مشتریان وضعیت متفاوت است، هرچند که این حوزه هم نیازمند حمایت 

مالی است و هر چه حمایت بیشتری صورت بگیرد شاهد دستاورد‌هایی خواهیم 

بود؛ اما به‌اندازه تأمین تجهیزات نیاز به تخصیص بودجه بالایی ندارد. 

 بررسی وضعیت زیرساختی و ظرفیت‌های آزمایشگاه‌های کشور در گفت‌وگوی »فرهیختگان« با امیر یونسیان

باشگاه مشتریان شبکه آزمایشگاهی ۱۸۰ هزار عضو دارد
گاه
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زهرا رمضانی
خبرنگار گروه دانشگاه 

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند  آ
رسمی حوزه ثبتی قائم‌شهر

 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مصوب 20 / ۹ / 1390، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی قائم‌شهر مورد رسیدگی و تصرفات معارض آنان 
محرز و رای لازم صادر گردیده، جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضیان واقع در قریه قراخیل پلاک ۶ اصلی بخش ۵
 ۲۲۵۰ فرعی به نام آقای حسن شکوهی نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به 
مساحت 49 / 200 متر مربع خریداری مع‌الواسطه از آقای صفر علی رمضانی 

مالک رسمی.

 ۲۲۵۲ فرعی به نام آقای علی عادلانی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۸۳۶۴ متر مربع خريداري مع‌الواسطه از آقای کوهیار 

عادلانی مالک رسمی.
 ۲۲۵۳ فرعی به نام آقای علی عادلانی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 55 / 6102 متر مربع خریداری مع‌الواسطه از آقای هادی نیرومند 

مرادی نژاد مالک رسمی.
 ۲۲۵۴ فرعی به نام آقای هادی نیرومند مرادی نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 44 / 6100 متر مربع خریداری مع‌الواسطه از آقای 

علی عادلانی مالک رسمی.
 ۲۲۵۵ فرعی به نام آقای مهران براری شرجی نسبت به ششدانگ یک قطعه 

زمین مزروعی به مساحت ۳۰۰۲ متر مربع خریداری مع‌الواسطه از آقای علی 
عادلانی مالک رسمی.

 لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این آگهی در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا 
در صورتی که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 

تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
 تاریخ انتشار نوبت اول: 21 / 04 / 1404
تاریخ انتشار نوبت دوم : 05 / 05 / 1404
میم الف:1961835
مرتضی قاسم‌پور - اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان قائم‌شهر

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی مهران در نظر دارد یک قطعه زمین 10 هکتاری 

در رضا آزاد مهران از طریق مزایده عمومی واگذار نماید. متقاضیان جهت 

دریافت اوراق مزایده به دانشگاه آزاد اسلامی مهران مراجعه نمایند. مهلت 

این مزایده 7روز می‌باشد.

اخطار ابلاغ واقعی گردد:
از: اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان چالوس

به ۱: آقای مهرداد عبدالهی فرد
۲: آقای حسین یکتا جباری فومنی

3: آقای عباس کمال پور
4: خانم صبا عظیمی

5: آقای محمد خواجوند
6: خانم سمانه عامری شرابی

، نظر به اینکه خانم آذر عاشوری زاده بوکالت 
ً
احتراما

از آقای حسین عاشوری زاده طی درخواست شماره 
014/١٤٠٤/2620 مورخه 1404/٠٢/27 و 
014/١٤٠٤/4943 مورخه 1404/٠٤/07 و 
1404/5388 مورخه 1404/٠٤/16 تقاضای افراز 
سهم مشاعی موکل خود از پلاک ١٧٤٨ فرعی از ۲ 
- اصلی واقع در آبرنگ بخش کلارستاق ثبت چالوس 
را نمودند و اظهار داشته که به برخی از آدرس مالکین 
مشاعی دسترسی ندارد. لذا بدين‌وسيله به شما اخطار 
و ابلاغ می‌شود با توجه به اینکه نماینده و نقشه‌بردار 

ثبت اسناد و املاک چالوس روز چهارشنبه مورخه 
1404/٠٥/22 راس ساعت ۱۰ صبح جهت تشریفات 
افراز به محل وقوع ملک عزیمت خواهند نمود، لذا 
شایسته است حضور به هم رسانید. بدیهی است عدم 
حضور شما مانع از انجام افراز نخواهد بود. چنانچه 
عملیات افراز منجر به موافقت یا عدم موافقت افراز یعنی 
 طی اخطاریه مجددا به 

ً
تصميم واحد ثبتی گردد متعاقبا

شما ابلاغ خواهد شد.
تاریخ انتشار: 1404/04/21

میم الف: 1962552
محمود حسام - رئیس ثبت اسناد و املاک چالوس

رونوشت :
۱ - آقایان فرهی و قمی نقشه ‌ردار و نماینده ثبت جهت 

اطلاع و اقدام در موعد مقرر
۲ - خانم آذرعاشوری زاده متعاقب درخواست شما 
در تاریخ فوق الذكر و ساعت ۹:۳۰ به جهت هدایت 
و راهنمایی کارشناسان به محل وقوع ملک در این اداره 

حضور به هم رسانید.

ارائه مدرک معتبر و رسمی 
از مدرسه عالی مهارتی 
دانشگاه آزاد اسلامی

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان
09108106535

Farhikhteghan_school

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد اردبیل در نظر دارد نسبت به واگذاری 

به‌صورت اجاره مغازه قدس )21 مترمربع( واقع در جنب مسجد قدس و 

مغازه کوچک حافظ )25 مترمربع( واقع در خیابان حافظ، 18 متری شهید 

حمزه‌زاده، جنب دانشجوسرای حافظ از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. 

لذا از کلیه متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد و شرایط مزایده و 

گهی  ارسال قیمت پیشنهادی خود، حداکثر تا 10 روز کاری از تاریخ درج آ

و بازدید حضوری از محل موضوع مزایده با در دست داشتن فیش واریزی 

به مبلغ 2/000/000 ریال از بابت خرید اسناد مناقصه به شماره حساب 

شبا IR 280180000000177016074423به نام دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد اردبیل نزد بانک تجارت )غیرقابل‌استرداد( به اداره تدارکات دانشگاه 

واقع در میدان بسیج، مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی واحد اردبیل مراجعه 

یا از طریق وب سایت دانشگاه به آدرس www.ardabiI.iau.ir  اقدام 

نمایند یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 04533727798  

اداره تدارکات دانشگاه تماس حاصل فرمایند.

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

هزینه درج آگهی روزنامه بر عهده برنده مزایده می‌باشد.

آگهی تجدید مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد ساختمان هتل دانش خود را با 

مجموع زیر بنای 1648 متر مربع در 4 طبقه )زیرزمین، همکف و دو طبقه فوقانی( 

شامل 27 اتاق، رستوران، آشپزخانه، نمازخانه، انبار، مرکز کامپیوتر، لباسشویی، 

زیر زمین، موتورخانه تأسیسات و یک باب مغازه، را از طریق برگزاری مزایده عمومی 

و انعقاد قرارداد فروش به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان اعم 

از اشخاص حقیقی و حقوقی می توانند ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ انتشار 

گهی با واریز مبلغ 10/000/000 ریال بابت دریافت اوراق مزایده به شماره حساب  آ

0218760182006 شناسه پرداخت 1547 این دانشگاه )قابل واریز در کلیه شعب 

بانک ملی ایران( و ارائه رسید آن به واحد حقوقی دانشگاه نسبت به دریافت اوراق 

 متقاضیان می‌توانند جهت 
ً
مزایده و همچنین بازدید از مکان فوق اقدام نمایند. ضمنا

کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 35225008-023 تماس حاصل نمایند.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد سوسنگرد، در نظر دارد تعداد دو دستگاه خودرو با مشخصات 

ذیل را از طریق مزایده عمومی به فروش رساند.
مدل نوع خودرو ردیف

1389 پژو 405 1
1395 سمند ال‌ایکس 2

گهی به مدت ده روزکاری.   زمان بازدید از خودروها: از ساعت 7:30 الی 13 از تاریخ درج آ
تلفن:06136742324 

فراخوان ارزیابی صلاحیت
فراخوان ارزیابی صلاحیت جهت تهیه فهرست بلند سازندگان ترموکوپل صنعتی

شرکت مادرتخصصی تولید نیروی برق حرارتی در نظر دارد ارزیابی 

صلاحیت جهت تهیه فهرست بلند سازندگان ترموکوپل صنعتی، به شماره 

2004005011000023 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار 

نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی صلاحیت از دریافت و تحویل اسناد 

استعلام ارزیابی تا تهیه فهرست پیشنهاددهندگان دارای صلاحیت، از طریق 

  www.setadiran.irدرگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

انجام خواهد شد.

زمان اعلان عمومی در سامانه ستاد: ساعت 08:00 روز شنبه مورخ 1404/04/21

مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی صلاحیت: از ساعت 08:00 روز شنبه مورخ 

1404/04/21 تا ساعت 19:00 روز ‌‌شنبه مورخ 1404/05/04

مهلت ارسال پاسخ استعلام و مستندات ارزیابی صلاحیت: تا ساعت 13 روز ‌یکشنبه 

مورخ 1404/05/19

شماره شناسه 1958962

شماره م.الف1151


